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 Истраживање у Чешкој показало је да би готово 47 одсто становника желело да се
вакцинише против коронавируса руском вакцином Спутњик В, која још увек није
регистрована у овој земљи.

  

Према наводима портала МфДНЕС, који је наручио истраживање од агенције
СТЕМ/МАРК, подршка руској вакцини у Чешкој веома је велика.

  

„46,6 одсто испитаника спремно је да се вакцинише Спутњиком, уместо да у недоглед
чекају док на њих не дође ред да се вакцинишу неком од европских вакцина“, истиче
лист.

  

Највећу жељу да се вакцинише руским препаратом имају особе старости од 60 до 75
година, мушкарци, као и становници Моравске и насеља у којима не живи више од
хиљаду људи.

  

За протеклих месец дана број људи који желе да се вакцинишу у Чешкој повећан је за 7
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одсто, што чини укупно 57 одсто становништва, што је знатно више него у земљама
региона као што су Пољска, Словачка и Мађарска.

  

(Спутњик-Нова.рс)
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